

**SZOMHULL Szombathelyi Hulladékgazdálkodási
Közszolgáltató Nonprofit Kft.**

9700 Szombathely, Welther K. u. 4.
Nyilvántartó szerv: Szombathelyi Törvényszék Cégbírósága
Cégjegyzék: Cg.18-09-111965
Telefón: (94) 314-575, Fax: (94) 313-217
E-mail: csonka.gyorgy@szomhull.hu
Web: www.szomhull.hu

ELŐTERJESZTÉS

**Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
2014. december 15-i ülésére**

*Javaslat a SZOMHULL Nonprofit Kft-ben a SZOVA Zrt. üzletrészből Gencsapáti Község
Önkormányzatának tagi részesedés szerzésére.*

Tisztelt Közgyűlés!

A Gencsapáti Község Önkormányzatától érkezett megkeresés alapján – mely megkeresés a hulladékgazdálkodási feladatok ellátásával kapcsolatos közszolgáltatás további biztosításának lehetőségét célozza, a megoldás során figyelemmel a közbeszerzési eljárás idő- és költségigényére, bizonytalan kimenetelére, valamint az eddigi közszolgáltatás megfelelő színvonalon történő ellátására – az Önkormányzat a hulladékgazdálkodási feladatok ellátásáról a továbbiakban a SZOMHULL Szombathelyi Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft.-ben történő üzletrész vásárlásával kíván gondoskodni.

A település az üzletrész vásárlási szándékát a 145/2014. (X.16.) számú képviselő testületi határozatában is rögzítette.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatával történő egyeztetést/ felhatalmazást követően, a SZOMHULL Nonprofit Kft., mint az érintett község hulladékgazdálkodási közszolgáltatását végző társaság, megvizsgálta az üzletrész vásárlásának lehetőségeit.

A SZOMHULL Nonprofit Kft. törzstőkéje 3.000.000,-Ft, melyből Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának részesedése 90 % (törzsbetéte: 2.700.000,-Ft pénzbeli hozzájárulás), a SZOVA Zrt. részesedése pedig 10 % (törzsbetéte: 300.000,-Ft pénzbeli hozzájárulás).

Kft. esetében az egyes törzsbetétek összege nem lehet kevesebb 100.000,-Ft-nál.

Ennél kisebb mértékű társasági részesedés megszerzésére – Gencsapáti Község Önkormányzata 10.000,-Ft névértékű részesedés kapna - két módon van lehetőség:

1. A Kft. taggyűlésének hozzájárulásával a SZOVA Zrt. üzletrésze felosztásra kerül 200.000,-Ft névértékű üzletrészre, amely a SZOVA Zrt. saját üzletrésze marad, valamint 100.000,-Ft névértékű üzletrészre, amely Gencsapáti Község Önkormányzatával közös tulajdonba kerül. Ezen közös tulajdonban álló üzletrésznek több jogosultja lesz, akik a társasággal szemben egy tagnak számítanak, a tagot terhelő kötelezettségeikért pedig egyetemlegesen kötelesek helytállni. Jogaikat közös képviselőjük útján gyakorolják. A közös képviselőt a tagok maguk közül választják meg a tulajdoni hányaduk szerinti szavazati jog gyakorlásával.
2. A SZOVA Zrt. 300.000,-Ft névértékű üzletrésze nem kerül felosztásra, hanem az válik közös tulajdonú üzletrésszé az előzőekben részletezett szabályok alapján.

A SZOMHULL Nonprofit Kft. társasági szerződése nem tartalmaz az üzletrész átruházására vonatkozóan kizáró vagy korlátozó rendelkezéseket, nem követeli meg az üzletrész átruházásához a társaság beleegyezését.

Az üzletrész átruházása történhet ellenérték nélkül vagy pénzszolgáltatás ellenében.

A pénzszolgáltatás ellenében átruházni kívánt üzletrész megszerzése esetén a másik tagot, a társaságot illetve a társaság által kijelölt személyt – ebben a sorrendben – elővásárlási jog illeti meg. A társaságot illetően e kérdésben a társaság taggyűlése dönt.

Az üzletrész átruházása a társasági szerződés módosítását nem igényli. A jogosultak személyének megváltozását és annak időpontját a tagjegyzékbe szükséges bejegyezni. A bejelentésben nyilatkozni kell a megszerzés tényén kívül arról is, hogy az üzletrész megszerzője a társasági szerződés rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek ismeri el.

A SZOMHULL Nonprofit Kft. a fenti elemzést követően az 1. pontban leírtak szerint, 10.000,-Ft összegű pénzszolgáltatás ellenében javasolja a SZOMHULL Nonprofit Kft.-ben üzletrész vásárlásának lehetőségét biztosítani Gencsapáti Község Önkormányzatának. Ezzel a SZOVA Zrt. megtarthatná önálló döntési, képviseleti lehetőségét a fennmaradó önálló üzletrésze vonatkozásában.

Szombathely, 2014. november 27.

Tisztelettel:

Szomhull Szombathelyi
Hulladékgazdálkodási ①
Közszolgáltató Nonprofit Kft.
9700 Szombathely, Welther K. u. 4.


Csonka György
ügyvezető

Határozati javaslat

.../2014.(XII.15.) Kgy.sz. határozat

Szombathely Megyei jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a SZOMHULL Nonprofit Kft-ben a SZOVA Zrt. üzletrészből Gencsapáti Község Önkormányzatának tagi részesedés szerzésére vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1./ A Közgyűlés támogatja Gencsapáti Község Önkormányzata számára a SZOMHULL Nonprofit Kft-ben történő társasági részesedés szerzését oly módon, hogy a SZOVA Zrt. üzletrésze felosztásra kerül 200.000,-Ft névértékű üzletrészre, amely a SZOVA Zrt. saját üzletrésze marad, valamint 100.000,-Ft névértékű üzletrészre, amely Gencsapáti Község Önkormányzatával közös tulajdonba kerül. A közös tulajdonba kerülő üzletrész 90 %-ban a SZOVA Zrt., 10 %-ban Gencsapáti Község Önkormányzatának tulajdonát képezi, jogaikat a társasággal szemben a SZOVA Zrt. útján jogosultak gyakorolni. Gencsapáti Község Önkormányzata a közös tulajdonú üzletrész 10 %-át 10.000,-Ft pénzszolgáltatás ellenében jogosult megvásárolni.

2./ A Közgyűlés a SZOMHULL Nonprofit Kft. taggyűlése számára az alábbi határozati javaslatokat terjeszti elő elfogadásra:

a) A SZOVA Zrt-nek a SZOMHULL Nonprofit Kft-ben fennálló 300.000,-Ft névértékű üzletrésze felosztásra kerül oly módon, hogy 200.000,-Ft névértékű és 100.000,-Ft névértékű üzletrészek kerülnek kialakításra.

b) A taggyűlés támogatja, hogy Gencsapáti Község Önkormányzata a felosztással kialakításra kerülő 100.000,-Ft névértékű üzletrész 10 %-át 10.000,-Ft pénzszolgáltatás ellenében a SZOVA Zrt-től megvásárolja, a társaság elővásárlási jogával nem kíván élni, és nem jelöl ki olyan személyt, akit az elővásárlási jog megilletne. Ezzel a 100.000,-Ft névértékű üzletrész 90 %-ban a SZOVA Zrt., 10 %-ban Gencsapáti Község Önkormányzata közös tulajdonába kerül.

Felelős: Dr. Puskás Tivadar polgármester
Molnár Miklós alpolgármester

(Végrehajtás előkészítésért:
Csonka György SZOMHULL Nonprofit Kft. ügyvezetője

Határidő:

